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Petr Pokorný

Lipavského narativ: ten, kdo kritizuje Piráta Dredu za
paskvil digitalizace, je Putinův agent
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agent

Tak tento narativ vykládá "vysoce inteligentní Pirát Lipavský" partě
spřátelených velvyslanců. A mladí eurosvazáci na dotovaném
EURACTIVu to s radostí multiplikují.

„Digitalizace stavebního řízení nefunguje – Bartoš hází vinu na
úředníky.“

Přeloženo řečí Piráta Lipavského velvyslancům

 Stále složitější je podle něj nacházet konsensus nad budoucím směřováním a
klíčovými problémy, kterým země čelí. „Je to právě střední Evropa, která je oblastí, kde
tato politická polarizace patří na evropském kontinentu mezi ty silnější. A hledání cest k
upevnění společenské soudržnosti a k větší odolnosti bude v nadcházejícím období
velkou výzvou pro všechny demokratic

A bude to i v Česku, kde budeme čelit zpochybňování naší kulturní identity, a na
tom samozřejmě už dneska již pilně pracují tajné, ale i jiné služby celé řady
totalitních režimů,“ dodal.

Myslel tím USA a Ukrajinu viz úvodní foto?

Divné, pane inteligentní Piráte, co vlastně znamenají ukrajinské
vlajky místo českých na vyloženě českých "symbolech státu" jako je
české Národní muzeum?

Pokud má být Evropa na ostatních kontinentech vnímána s
autoritou, musí v prvé řadě prokázat schopnost vypořádat se s
bezpečnostními problémy u sebe doma a ve svém sousedství. „To
koneckonců bude jedna z těch hlavních výzev nové Evropské
komise a my musíme být připraveni v EU dále prosazovat české
zájmy,“ řekl Lipavský.

KDO ZPOCHYBŇUJE ČESKOU IDENTITU?
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 Myslíte, že Lipavský Pirát je zralý na Chocholouška, nebo je to
už diagnoza "Biden"?

Nedej Bože, aby zpochybnil ukrajinské vlajky na státních institucích,
to by si snad Pirát zralý na Bohnice nedovolil...

Poradu velvyslanců zahájil včera ráno premiér Petr Fiala (ODS),
vystoupí také například ministr průmyslu a obchodu a český kandidát
na eurokomisaře Jozef Síkela (STAN).

A toto chtějí Češi!
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